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Jodła górska Compacta P9

Cena 24,99 zł

Czas wysyłki 10 dni

Kod producenta 1772

Wiek sadzonki 2 lata

Czas wysyłki od 3-5 dni roboczych

Wysokość sadzonki 15-20cm

Forma sprzedaży Doniczka P9

Podkładka -

Opis produktu

Abies lasiocarpa "Compacta" P9

Niska , karłowata odmiana jodły. Drzewo zwarte, stożkowate dorastająca po 30 latach
do  3-4 metrów wysokości. Pień pokrywa gładka, szarobiała kora w gęsto ułożonych
pędach mało widoczna. Pędy dość krótkie, sztywne z srebrzystymi, szaroniebieskimi

igłami. Igły wcięte, tępe, miękkie w dotyku, wydzielają intensywny, balsamiczny
zapach . Odmiana przypomina świerk srebrny. Wymaga  żyznej i dostatecznie

wilgotnej gleby. Średnio odporna na przymrozki. Jedna z najładniejszych karłowych
odmian jodły, polecana do małych ogrodów przydomowych, ogrodów skalnych i

wrzosowiskowych.

 
Podstawowe informacje:

Barwa kwiatów: -----
Barwa liści: szaro niebieska

Okres kwitnienia: ----
Stanowisko: słoneczne

Wymagania: podłoże umiarkowanie wilgotne
Wysokość: ok.0,5m

 

Uprawa i ciekawostki

-polecana do sadzenia pojedynczo w eksponowanych miejscach
-wymaga gleb żyznych, wilgotnych oraz osłoniętych stanowisk.

-cięcie nie jest konieczne.
-Młode rośliny wymagają palikowania.
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Porady cięcia jodły górskiej
- Zalecany termin cięcia: od końca lutego do końca marca

-Cięcia sanitarne najczęściej wykonujemy na przedwiośniu, po zimie, gdy znikają
ujemne temperatury, a po wyjściu do ogrodu, jesteśmy w stanie poprawnie

zidentyfikować zaschnięte i chore gałęzie.
-Cięcie przeprowadzamy w bezmroźny pogodny dzień czystymi naostrzonymi

narzędziami. Zdrewniałe pędy o większej średnicy zalecamy smarować maścią
ogrodniczą z fungicydem, by ograniczyć ryzyko infekcji.

-Usuwamy wszystkie suche, martwe i chore gałęzie aż do zdrowego zielonego
przyrostu. Tniemy do miejsca, gdzie są zielone gałązki, a jeśli takich nie ma na pędzie
- wycinamy go całkowicie aż do pnia. Ponieważ pęd bez przyrostów i tak nie odbije a

będzie niepotrzebnie szpecił.
-Jeśli zachodzi taka potrzeba, skracamy wszystkie nadmiernie wybujałe pędy - ale
tylko do -zielonej granicy" (zielone pędy) oraz te wyrastające poza pożądany przez

nas kontur korony. Rośliny typowo iglaste jak sosny czy świerki najlepiej ciąć po
deszczu, gdy w powietrzu jest dużo wilgoci. Dzięki temu świeże drewno nie

zróżowieje. Jeśli wykonaliśmy cięcie w suchym okresie i w miejscu cięcia pojawił się
różowy kolor, nie należy wpadać w panikę, ponieważ jest to zjawisko przejściowe i

kolor po pewnym czasie zniknie.
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